PROTOKÓŁ NR 9/15 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO, 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 PAŹDZIERNIKA 2015 ROKU

PROTOKÓŁ NR 9/15
Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO,

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 PAŹDZIERNIKA 2015 ROKU
Przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego radny Mariusz Kupny powitał przybyłych na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik 
nr 1) stwierdził prawomocność obrad.

Przewodniczący Komisji poinformował radnych, że Komisja nie otrzymała do zaopiniowała projektów uchwał, które znalazły się w porządku obrad najbliższej sesji i przedstawił następujący porządek obrad Komisji:
1. działalność Powiatowego Centrum Zarządzania Kryzysowego,

2. informacja dotycząca przestrzegania ustawy o ochronie danych osobowych w Starostwie Powiatowym w Tarnowskich Górach,

3. sprawy bieżące,

4. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy porządek obrad.
Doszła radna Krystyna Kosmala.

Ad. 1
Pan Ryszard Świderski Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Tarnowskich Górach powiedział, że w 2012 roku zostało zawarte porozumienie w sprawie zasad współpracy Powiatowego Centrum Zarządzania Kryzysowego w Tarnowskich Górach z Powiatowym Stanowiskiem Kierowania Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Tarnowskich Górach. To porozumienie reguluje zasady współpracy pomiędzy Centrum Zarządzania Kryzysowego i Komendantem Powiatowym. W tym porozumieniu są zawarte dwie sprawy: jedna dotyczy zagadnień zarządzania kryzysowego, czyli w jaki sposób przekazywane są sygnały w przypadku sytuacji kryzysowych, natomiast druga sprawa dotyczy spraw komunalno – gospodarczych. Dodał, że istnieje potrzeba zorganizowania spotkania z burmistrzami miast i wójtami gmin z terenu powiatu tarnogórskiego w celu ustalenia zasad współpracy. Uważa, że każdy burmistrz czy wójt powinien te sprawy uregulować 
na swoim terenie.
Józef Burdziak Starosta Tarnogórski poinformował, że w przyszłym tygodniu odbędzie się spotkanie 
z burmistrzami i wójtami oraz Komendantem Powiatowym Państwowej Straży Pożarnej w powyższym temacie.
Wywiązała się dyskusja, w trakcie której przedstawiono pojawiające się problemy w powyższym temacie.
Ad. 2

Starosta Tarnogórski poprosił o przesunięcie pkt 2 porządku obrad „Informacja dotycząca przestrzegania ustawy o ochronie danych osobowych w Starostwie Powiatowym w Tarnowskich Górach” na następny miesiąc.
Ad. 3

Nikt nie zabrał głosu w tym punkcie.
Ad. 4
Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła protokół nr 8/15 z posiedzenia Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego w dniu 22 września 2015 roku.
Porządek obrad został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.

Przewodniczący Komisji

ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego

(-) Mariusz Kupny
PAGE  
2

